



СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА

РЕКЛАМА

ФУТБОЛ

«ПИРАМИДАЛЬ» ВЛАСТИ

Евгений ДЗИЧКОВСКИЙ

Дежурного по стране Михаила Жванецкого однажды спросили про семейные ссоры. Сатирик ответил примерно так:

«Перед тем как «открыть фонтан», важно понимать, какую цель преследуешь. Эмоции кипят, пар просится наружу, кажется: выпустить - и полечает. Но попробуйте сначала подумать, что хотите получить на выходе. Развод? Тогда вперед, пленных не брать, раненых доставлять. Просто тынет поскандалить? Но стоит ли начинать, если потом все равно мириться?»

Полагаю, президент «Рубина» Дмитрий Самаренкин и вице-президент Курбан Бердыев, затеявая малопопытную бучу, не вполне отдавали себе отчет в том, куда заведет их внутрисклубный конфликт. Померились полномочиями, всколыхнули глэд пруда, вынесли обиды на суд высшего жюри, вернулись на исходные позиции. Ну, или почти на исходные, если предположить, что зоны ответственности между ними выстоявшие товарищи жестко поделили.

Недопонимание, если оно действительно имело место, возникло именно между президентом и вице-президентом, а не между президентом и главным тренером. Потому что главный тренер Бердыев подосуден по большому счету лишь одному судье - результату. Президент Самаренкин может, конечно, выразить недовольство количеством тактико-технических действий крайних хавбеков или постановкой стопы Рыжикова в момент выноса мяча, но, во-первых, Бердыев знает предмет стократ глубже, во-вторых, он и сам себе строгий цензор в части касающейся, а в-третьих...

Ну какая стопа, какие ТТД при тех результатах, которые бердыевский «Рубин» показывает из года в год? Со своим по-

мощником главный тренер еще может обсудить такие вещи, но не от президента же ему получать за то, в чем Бердыев разбирается досконально, а Самаренкин, можно сказать, вообще не разбирается? Да и не должен, к стати.

Авторитет, регалии, веки многолетне-го успешного строительства клуба - все это на стороне Бердыева. Наивно предполагать, однако, что серьезный бизнесмен и спортивный человек Самаренкин, назначенный новым руководством Татарстана, стал придраться к тренеру на родине. Наверное, после назначения он глядел на «Рубин» глазами руководителя, предпринимателя и увидел то, что не очень хорошо сочеталось с заложеными в Самаренкине представлениями о клубном хозяйстве.

Возможно, ему показался недостаточным оставленный от предшественника пай президентской власти. Не исключено, что новый босс захотел более плотно контролировать над трансферами. Ну а кому же их контролировать, с другой стороны, как не президенту клуба? Кому власть употреблять, как не начальнику?

Возникло объяснимое напряжение нервов. А вот просчитать последствия и заключить пусть даже худой мир высокие стороны самостоятельно не смогли - за них это сделал попечительский совет. Что на имидже «Рубина» сказало, надо отметить, не лучшим образом. Или еще скажется.

Самаренкин пришел в клуб с целью оптимизировать и наладить важные, почти наверняка финансовые вопросы, - так это выглядело со стороны. Он выжидал, присматривался, потом приступил к активным действиям. А обернулось все примирением в верхах. Акела промахнулся? Или в «Рубине» два Акелы? Они могли примириться и без огласки, разве нет?

Окончание - стр. 2



«РУБИН» БЕРДЫЕВА ЛЕТИТ НА СБОР В МАРБЕЛЬЮ

Курбан Бердыев продолжит работу в «Рубине». Сегодня дню активно муссировалась в российских СМИ. Вопреки распространенной в интернете информации Бердыев, по нашим сведениям, прошения об отставке не подавал.

Судя по всему, вопрос о разделении полномочий между клубным офисом и тренерским штабом команды в оперативной работе был поднят Бердыевым в минувшее воскресенье во время аудиенции у Минниханова. На той же встрече с участием Самаренкина были определены суммы, которые клуб может позволить себе потратить на трансферном рынке этой зимой.

В нынешний трансферный период «Рубин», по нашим данным, сможет позволить себе не более одной крупной покупки. В дальнейшем же трансферный бюджет будет формироваться с учетом продаж игроков, которые по тем или иным причинам не подходят казанскому клубу.

Сегодня в Лигу Европы казанцы дозаявят двух футболистов - полузащитника Сергея Кислика и иранского голкипера Али-Реза Хагити. Они заменят травмированных Карлоса Эдуарду и Алексея Еременко.

Сегодня в Лигу Европы казанцы дозаявят двух футболистов - полузащитника Сергея Кислика и иранского голкипера Али-Реза Хагити. Они заменят травмированных Карлоса Эдуарду и Алексея Еременко.

Андрей АНФИОНЕНТОВ

ХОККЕЙ

КХЛ

ЯШИН СЫГРАЛ МЕНЬШЕ ПРИСТУПЛЮКА!

Вчера ЦСКА в третий раз за сезон обыграл в самом принципиальном дерби страны спартаковцев (4:1). Таким образом армейцы лишили земляков даже призрачной надежды на попадание в плей-офф.



Ликвидировать за оставшиеся восемь матчей отставание в 13 очков от находящегося на восьмой строчке «Запада» рижского «Динамо» - задача для «Спартак» непосильная. ЦСКА же сильно облегчил себе жизнь. Теперь команда Юлиуса Шуплера оторвалась в таблице от рижан на три очка. А занимать по итогам регулярного чемпионата восьмое место - себе дороже. Это означает встречу в первом раунде плей-офф с лидером сезона СКА.

Питерцы сейчас выглядят машиной, сокращающей все на своем пути. Тогда как вторая позиция в конференции достается победителю дивизиона Тарасова - либо минскому «Динамо», либо «Атланту», либо «Северстали». При всем уважении к этим командам, по своему потенциалу они и близко не стоят к питерскому клубу. Шансы побороться с ними как минимум на равных у ЦСКА есть.

Победа во вчерашнем дерби примечательна еще и тем, что веское слово в ней сказала армейская молодежь. Счет открыл Гусев, отличившийся во второй игре подряд. Не лишним будет напомнить, что в предыдущем матче в Риге победный гол также оказался на счету представителя подрастающего поколения - защитника Ожиганова. Четыре армейских серебряных призера недавнего молодежного чемпионата мира вчера смотрелись солидно.

В то же время в очередной раз был обделен игровым временем самый титулованный и высокооплачиваемый хоккеист ЦСКА Алексей Яшин, пропустивший предыдущую встречу с рижанами. На льду он появлялся по большим праздникам. Два молодых спартаковских дебютанта Шкенин и Пристиплюк, оказавшиеся в составе лишь из-за травм других игроков, отыграли даже больше времени, чем именитый армейский ветеран!

Что касается матча в Риге, в котором и не играл, то об этом лучше спросить нашего тренера, - сказал Яшин после матча. - А лично у меня никаких вопросов нет. Буду стараться помогать команде в те моменты, когда выйду на лед. Предстоящие игры для нас очень важны, мы все ближе к попаданию в плей-офф. И потому у команды хорошее настроение.

Вы провели на льду меньше девяти минут. Может, дело в вашем самочувствии?

Тут все нормально. С моей стороны никаких претензий, сколько дают времени - столько играю. В любом случае буду стараться приносить команде максимальную пользу.

Насколько важно для ЦСКА удержаться на седьмой строчке, чтобы избежать в первом раунде встречи со СКА?

Питерцы очень сильный соперник, без вопросов. Но нам в первую очередь стоит думать о своей игре. Надо как можно лучше провести оставшиеся семь матчей в регулярном чемпионате и прибавить в игре. Если будем побеждать, то, скорее всего, избежим встречи со СКА.

С чем связываете удачную игру молодежи, к которой в начале сезона было много претензий?

- Это очень талантливые ребята. Они получили хороший опыт в Северной Америке на молодежном чемпионате мира, вернулись в ЦСКА более уверенными в своих силах и сейчас действуют здорово. Но надеюсь, что в следующих матчах молодежь сыграет еще сильнее. Им нужно использовать свой шанс на все сто.

Михаил ЗИСЛИС
Подробности матча - стр. 6

Вчера. Москва. ЦСКА - «Спартак» - 4:1.
Алексей ЯШИН и его тренер Юлиус ШУПЛЕР.

ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО ПАВЛЮЧЕНКО ГОТОВ ПРОМЕНЯТЬ НА ИГРОВУЮ ПРАКТИКУ

Вчера многие средства массовой информации увлеченно обсуждали распространенную английской газетой The Sun информацию о конфликте между российским легионером «Тоттенхэма» Романом Павлюченко и вторым тренером лондонской команды Квином Бондом, произошедшем на одной из тренировок клуба. Выяснить, что же там на самом деле случилось, «СЭ» решил из первых уст.

- Да не было никакого конфликта! - Павлюченко явно удивлен реакцией прессы на рядовое, по его мнению, событие. - Обычный рабочий разговор, ну, может быть, чуть более жесткий, чем обычно. Но мы с ассистентом тренера не ссорились и на личности не переходили. Уже на следующем занятии встретились абсолютно приветливо и нормально общались.

- А о чем же, если не секрет, был тот «чуть более жесткий, чем обычно» разговор?

- Вообще-то я категорически против того, чтобы события в раздевалке выносились на обозрение публики. Но здесь, к моему удивлению, это кто-то уже сделал, причем в каком-то первернутом виде. На самом деле я всего лишь поинтересовался, где наш главный тренер, к которому у меня было несколько вопросов и который за последние

несколько недель на тренировках появился лишь раз. А Бонд ответил, что не знает. Вот, если коротко, и вся суть разговора. Мы не ругались, я никого никуда не посылал, о чем сейчас судачит вся пресса. А кое-кто в комментариях договорился даже до того, что мы подрались. Хорошая фантазия у некоторых ваших коллег!

- В вашей карьере изменений в ближайшее время не предвидится?

- Пока ничего сказать не могу, но если что-то действительно произойдет, вы сразу узнаете. - **Постойте-постойте, трансферное окно в Англию благополучно закрылось. Остается только Россия, но это значит, что вы можете потерять возможность получить вид на жительство в Британском королевстве?** - Знаете, вид на жительство - это хорошо, но прежде всего я хочу играть в футбол.

Борис ЛЕВИН

СОЧИ-2014

«РУССКИЕ ГОРКИ» ОСТАЮТ, А «САНКИ» ЗАПАЗДЫВАЮТ

Вчера в Сочи вице-премьер Дмитрий Козак объявил о первых изменениях сроков тестовых соревнований олимпийских объектов. Комплекс трамплинов вместо середины февраля будет протестирован в конце марта, а санно-бобслейную трассу этой весной ждет лишь гомологация - чемпионаты России по бобслею и саням на ней отменены.

Вчерашним утром на сайте Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России появился документ за подписью президента Александра Уварова. В нем говорилось о том, что Кубок России с 12 по 17 февраля, который изначально рассматривался в качестве первого тестового соревнования олимпийского трамплина в Сочи, переносится в Киров. Официальная причина - невозможность проведения соревнований. Очевидный подтекст - неготовность трамплина.

Известие о переносе очень хорошо легло в общий контекст настроений вокруг комплекса трамплинов под названием «Русские горки», который еще на стадии проектировки стали называть самым проблемным спортивным объектом Сочи-2014. - Пока тестовые соревнования по прыжкам с трамплина запланированы на 23 марта (с 23-го по 25-е. - Прим. «СЭ»), - заявил Дмитрий Козак во второй половине дня в Красной Поляне, где состоялось официальное открытие тестовых соревнова-

ний 2012 года. - Надеюсь, что нам удастся их провести. К сожалению, на этом объекте возникло больше всего проблем. Тем не менее сегодня, 31 января, инвестор взял на себя обязательства обеспечить строительную готовность и подготовку трассы по временному регламенту. И пока по устным докладам все должно быть готово...

Отметим, что понятие «готовности» олимпийского объекта можно интерпретировать по-разному. На сайте «Олимпиады», курирующего строительство комплекса трамплинов «ОА» (ответственный исполнитель работ - ОАО «Красная Поляна»), сроки ввода в эксплуатацию данного объекта обозначены расплывчато - «конец 2012 года». Очевидно, что, планируя в феврале Кубок России в качестве тестового соревнования, никто и не думал проводить его на сданном в эксплуатацию объекте. Для таких случаев разрабатывается так называемый временный регламент, о котором и упомянул вице-премьер. В нем оговариваются необходимые для проведения соревнований условия. Грубо говоря, строите-

ли берут на себя обязательство, что трамплин не рухнет во время соревнований, а федерация отвечает за безопасность объекта и набор минимально необходимых вещей вроде наличия снега на горе разгона и горе приземления.

На фотографиях «Олим-строй», датированных январем нынешнего года, «большой» трамплин К-125 (будет еще и «малый» - К-95), если судить сугубо визуально, построен. Мес-сился ранее там, успешно наморозили лед, а привезти трамплин в соответствие с временным регламентом должны были, по нашим данным, к 7 февраля, то есть за 5 дней до начала Кубка России. Что стало причиной задержки и последовавшего переноса сроков, неизвестно. Новая дата тестовых соревнований - конец марта, хотя полной ясности по-прежнему нет, иначе Козак, позавчера отвечая на другой вопрос, не исключил бы варианта, при котором соревнования по прыжкам мы перенесем на лето.

Сергей БУТОВ,
Алексей ЕВСТИФЕЕВ
Окончание - стр. 7